
１ 実施時期 令和６年４月

２ 対象

３ 実施方法

４ 回収数 回収数 参考：PTA(保護者会)会員数

こども園・保育園 129 339

小学校 174 591

中学校 185 458

計 488

 （注）きょうだいがいる場合は、学校または園のいずれかに１通の回答でよいこととした。

「学校再編（試案）について、保護者が望ましいと考える順位」
アンケート結果

アンケート用紙をPTA総会または児童生徒を通じて保護者に配付
し、学校・園が回収

こども園・保育園・小学校・中学校児童生徒の保護者
（回答は任意）



青＝１位や2位が40%以上　又は　１位と２位の合計が60%以上 赤＝４位（最下位）が40%以上
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▶ Ｄ案は、全地区で「４位」の割合が高い。

▶ 選択理由の記述では、「人数規模」と「通学負担」を理由とする記述が多い。

【アンケート結果の内容】
▶小・中学校ごとに、A～Dの再編試案について、望ましいと考える順位（１～４位）
▶地域校を残すことについての考え

▶ Ａ案は、西明寺・桧木内地区の「４位」の割合が高い。
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表1

表2

令和６年４月
「学校再編に関するアンケート結果」

（園・小・中の保護者の回答数 488件）
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再編試案

アンケート結果から見えること


